
チェック項目 はい どちらとも いいえ

1 利用定員が指導訓練室等スペースとの関係で適切であるか 1 2 1

2 職員の配置数は適切だと思いますか 1 1 2

3 内装において危険な箇所の修繕等はできているか 4 0 0

4 現在の運営日、受け入れ時間は適切であると思いますか 3 1 0

5 適切に決まった時間を休憩時間としてとれていますか 4 0 0

6 送迎車の清潔で安全運転で送迎できていると思いますか 3 1 0

7 児童、保護者のニーズで支援計画作成できていると思いますか 2 2 0

8 活動プログラムが固定しないように工夫できている 1 2 1

9 他、放デイや地域交流、連携を図り活動できている 0 3 1

10 療育中の雰囲気は良いと感じますか 1 2 1

11 事務所が目指す支援、活動内容を事業所内で統一できていますか 1 2 1

12 職員の対応、行動、言葉使いは適切だと思いますか 1 2 1

13 職員の身だしなみは適切ですか 3 1 0

14 1日の行動をミーティング等で共有し活動できていますか 3 1 0

15 職員間の指導、指示は適切な言葉で適格ですか 2 2 0

16 イベント費、料金などの説明は丁寧にできていますか 2 2 0

17 日頃から情報共有して発達の課題など共有できている 3 0 1

18 個人情報に対して注意して行動できていますか 3 1 0

19 緊急マニュアル、防災マニュアルを周知していますか 0 2 1

20 研修等を定期的に受け入れていますか（事業所内含む） 0 1 3

21 他の事業所の活動ブログなど参考にしていますか 0 1 3

22 ブログは見たことがありますか、頻度は？ 3 1 9
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改善目標、工夫している点など

環

境

・

体

制

整

備

・身体の方が２Fへ上がる際、今後を考えて安全対策をしたほうが良いのではないか→サポートを増やして

対応を行うことととしました。

・児童の特性によっては狭く感じる日もあるがこれ以上広くなると目が届きにくくなると思う。

・トイレ介助や帰りの乗車時等人員を割くことは仕方ないが、心配になる場面が１日１回はある。

・病欠があると足りなくなるがどうにかなっている。

・強いてあげるなら、パーテーションを作り直した方が良いのかなと思う。

・たまに窓に手跡がついているのが気になる。

保

護

者

対

応

・機会がないので把握できていない

適

切

な

支

援

の

提

供

・保護者のニーズが反映されていないのではないかと感じることがある。

・今までのものの焼きまわしが多い印象

・雨天で中止になった時などの選択肢をもっと増やしてみてはどうか。

・基本的には良いと思いますが、忙しい時等ピリピリしてしまう時もあるので、いつでも良い雰囲気になる

ように気を付けたい。

・非常に良いと思います。

・明示されているとは思えない。

・月１回の全体ミーティングで毎回共有ができれば、しっかりと統一ができると思う。

職

員

対

応

・適切ではない職員もいる

・制服がちゃんと見えているか等、就業前に確認しています。

・１０と同様です。

・適切ではない職員もいる

・共有してもその通り動くことが出来ていないこともある。

・１日の流れや前日に起きたことを把握して注意事項はあらかじめ聞くようにしています。

・時々不適切な言葉遣いがされることがあるように感じる

・わかりやすく教えて下さるので問題ありません。

そ

の

他

・訓練やマニュアルを見て把握しています。

・拝見しているが、参考にしたことはない

・参考にできるように見るようにしたい。

・月に１回は直近のものを見るようにしている。

・２日に１回ペースで見るようにしている。


